

▼ Roy (左) 襲擊罪成



周永恒罪成

阿Yu等離婚



▲周永恒（右）獲准保釋候判，與父母乘車離開
◀Ruby緋聞多多

資料圖片



◀阿Yu直言與周永恒有聯絡



周永恒（Roy）被控普通襲擊罪，昨日再於屯門法院提堂。他與父母昨早現身屯門法院，神情看來很輕鬆。Roy於庭上承認控罪，法官將案件押後至下月30日判刑。另外，他因違反守行爲命令，被罰款3千元。

保釋候判

案件審理時，Roy突然舉手，被法官譴責他態度不尊重。期間他又被法官批評EQ低及不夠成熟。

Roy認罪後，獲准保釋外出候判，他在律師陪同下到法院正門見傳媒。問到爲何當時要舉手？Roy表示，現在腦袋一片空白，都不記得了，多謝關心。再問他聖誕節會否想見女兒？Roy表示，不可以見，又完全聯絡不到她們，自己都想見兩個女兒。冬至如何度過呢？他反問是幾時，其後表示，都應該是食飯，但應該見不到女兒了。

體會真愛

另外，Roy的分居妻子趙頌茹（阿Yu）昨早出席活動。當她得悉周永恒保釋候判，阿Yu表示，相信司法制度，案件已交由法庭處理，她本身不擔心判決結果，都經歷過了，亦已過去，交給警方和司法制度去處理，她最主要是做好自己以及保護兩個女兒。

阿Yu稱，二人因案件關係不能聯絡，但現在他們在分居中，初步是兩年後可正式離婚，如大家有得傾，可能會快一點辦妥。對於有關第三者Ruby與Roy之間的事，她則表示，已經回應過。

提到Ruby傳與王宗堯搭上，阿Yu表示，沒看過相關報道，她緊張自己的報道多一些。問到會考慮迎接第二春嗎？阿Yu表示，經歷多了，發現真正的愛是什麼，會等待再選擇一下；又稱，好想一個人去旅行，但要先考慮兩個小朋友，若有伴侶，都怕沒時間分出來。

眾星歌悼羅文 祖兒威界師傅睇



祖兒未會忘掉師傅羅文教誨

容祖兒、李克勤、陳小春、鄭伊健、張敬軒、甄妮、陳百祥（阿叻）及張繼聰等，昨晚於灣仔會展出席《不朽傳奇舞台上的羅文紀念演唱會》，向已離世的羅文作最高致敬。開騷前，由「世代無肝炎」代表廖家傑教授致詞，現場播放了關菊英、陳潔靈、葉麗儀及譚詠麟拍攝的片段，衆人在片段中分享他們以往與羅文認識及合作的經過。其後由阿叻出場說序言，他指，無論廣東歌、國語歌、英文歌、rap及粵曲，羅文都能獨當一面，形象犀利過百變，但唯一樣沒變的是他很貪食，識很多朋友及愛幫助人。

當年被指肥

祖兒穿上低胸裙打頭陣演出，獻唱師傅金曲《前程錦繡》、《留給這世上我最愛的人》及《Just for You》，其後她與克勤合唱《問誰領風騷》，克勤隨後與甄妮

合唱。祖兒笑說：「我最想讓師傅見到我現時有腰的身材。」事後，她受訪時指，因爲想威給師傅看，當年師傅說她很肥。提到會否帶男友劉浩龍給師傅見，祖兒說：「有乜所謂，個個都見得。」她稱，每年師傅的農曆生日，都習慣去拜祭，到時看看男友有沒有空。

近日有傳祖兒將缺席新城頒獎禮，女歌手獎項惟有夾硬頒給G.E.M.；對此祖兒表示，獎項沒有說夾硬不夾硬，或者讓獎，應得就會有，她說：「我年紀大沒有所謂，對獎項亦看得比較輕。」她覺得是時候給機會予年資淺的後輩。至於G.E.M.值不值得拿獎，不是由她來說。再提到有報道指因唱片公司與電台未達共識，祖兒才不出席頒獎禮；她謂，每年都有這類傳聞，如果說她好恨獎，亦沒有人信，沒有獎就下年再努力，並說：「應該界就界，我不會去爭獎。」



▲克勤（右）與甄妮以歌聲悼故友



▲阿叻憶羅文生前種種



吳若希易惹緋聞無人約

許廷鏗、吳若希、林欣彤、胡鴻鈞及王梓軒等昨出席無線節目《這個聖誕不太冷》記者會，梁烈唯（唯唯）因工作姍姍來遲。該節目去了法國、美國及日本等地拍攝。

吳若希跟許廷鏗、胡鴻鈞、林欣彤到北海道拍節目，今次是吳若希第一次看到雪景。她說：「我都不知道是傷心還是開心，如此浪漫，但身邊的人卻是許廷鏗及胡鴻鈞。這些地方應該跟男友去。」今年聖誕，她不用工作，但未有人約，因爲男士在她身邊便會出現緋聞，朋友都被嚇怕了。

許廷鏗指，拍這個節目放下了偶像包袱，連流鼻水都被近鏡拍下了。提到張敬軒在社交網站上用粗口鬧粉絲搞事，許廷鏗說：「粉絲的言行確會影響偶像。我現在的粉絲好乖，但以前亦會有搞事分子。」

林欣彤唔認dry

林欣彤在今年聖誕要工作，但亦有不少朋友相約，她打算工作後再加入朋友的派對，而她本身有養狗仔，若有寵物party一定去。記者指她好dry，林欣彤笑言，跟朋友及狗仔過節，也不算dry。明年會否努力找男友？她覺得緣分不是努力便有，都要隨緣。

鄧麗欣衫鞋堆滿屋

許志安（安仔）與鄧麗欣（Stephy）前晚出席於會展舉行的音樂會。Stephy指，自己向來不浪費，平時愛儲東西，現在全屋都是，她覺得今年要清理了。

Stephy透露執屋期間發現大量衣服和鞋，單是鞋已有二百幾雙，還有好多衣服，可能遲些要搞一個二手衫義賣。男友方力申有否投訴她買太多東西呢？她指，對方都儲了不少東西，還儲了很多有專門簽名的物品，好像籃球。Stephy笑說：「但他又沒有儲我簽名的物品。」

安仔早前跟Big Four其他成員踢足球時，不慎弄傷手，致最近未能做運動和健身，但他已約好方力申遲些一齊做戶外運動，並大讚對方身形保持得好。聖誕節將至，安仔表示，已安排好工作，除夕將與薛凱琪到澳門出席一個倒數活動。

◀安仔打球弄傷手



菀之獲贈增肥奶粉



◀菀之（左）嘟嘴逗小孩

Ivana最近推出首本琴譜，並於昨日舉行記者會，大會安排一名小男孩現身，她見到對方即甚爲興奮。席間，Ivana即場用價值6位數的百年古董鋼琴演奏。好友張敬軒（軒仔）扮工作人員，神秘到場為Ivana送上琴譜，給她驚喜，更抵死的送上增肥奶粉。軒仔解釋稱，因爲「大隻」才襯她。

Ivana坦言好感動，她不介意對方送奶粉，知道他只是隨意買。她又爆軒仔好自戀，最愛打燈影自己的腹肌，再傳給朋友。

另外，軒仔日前在社交平台上開粉絲，他表示，沒辦法忍受新一代的小朋友那種無家教，但他只想出唉氣，已刪了留言。軒仔續道，不明女仔爲何講粗口，又不是好聽，而爲了很無聊的事互相攻擊很不對，大家都只是追星，自己只想她們感受被人用粗口鬧的感受。